
 

 

 

UniCredit Banka Slovenija d.d. 
 
Ameriška ulica 2 
SI-1000 Ljubljana 
Slovenija 
 
Tel.: +386 1 5876 600 
Faks: +386 1 5876 684 

 

Registrirana pri Okrožnem sodišču v 
Ljubljani št.reg.vl. 1/10521/00, Osnovni 
kapital družbe 20.383.764,81 EUR, Matična 
številka 5446546000, ID številka za DDV 
SI59622806, Transakcijski račun (IBAN) 
SI56 2900 0190 0030 037, Swift: BACXSI22 

SPOROČILO ZA JAVNOST                                                                                                     Ljubljana, 11. november 2021 
 
 

UniCredit podprla finale Davisovega pokala kot uradna banka 
 
 Skupina UniCredit je postala glavni partner Davisovega pokala Rakuten Finals, in sicer kot uradna banka 

(ekskluziva v kategoriji bančništva). 
 
Skupina UniCredit na področju sponzoriranja velikih športnih dogodkov beleži pomembne dosežke. Davisov pokal je 
podprla zaradi njegove obsežne geografske prisotnosti, predanosti množičnemu tenisu, osredotočenosti na trajnost 
in naporov za izboljšanje uporabniške izkušnje z digitalizacijo.  
 
»Davisov pokal smo podprli, ker se  popolnoma ujema z našo pozicijo vseevropske komercialne banke,« je povedal 
Andrea Orcel, glavni izvršni direktor UniCredit SpA. »Profesionalni teniški igralci predstavljajo vzor zaradi svoje 
odličnosti, odgovornosti in timskega dela – vrednote, za katere se zavzemamo tudi v skupini UniCredit. Davisov pokal 
je eden vodilnih mednarodnih teniških dogodkov, zato nam je v čast, da ga bomo lahko v letošnjem letu podprli. 
Obenem smo veseli, da bodo trije ključni dogodki potekali na trgih, na katerih imamo pomembne tržne deleže oz. 
beležimo visoko rast poslovanja.« 
 
Finale Davisovega pokala, ki ga je podprl Rakuten, bo potekalo v treh mestih, in sicer od 25. novembra do 5. decembra 
2021. Innsbruck in Torino bosta gostila vsak po dve od šestih tekem četrtfinala, preostale tekme četrtfinala, polfinale 
in finale pa bodo potekale v Madridu. 
 
Pogodba vključuje širok nabor komunikacijskih priložnosti in promocijskih pravic, vključno s skupnim nastopom 
blagovnih znamk, oglaševanjem in gostoljubnostnimi aktivnostmi. V času tekem bodo potekale tudi naslednje 
aktivnosti: posebna nagrada UniCredit, ACE4sustainability donacija izbrani dobrodelni organizaciji, možnost 
sodelovanja pri predaji uradnega kovanca in možnost pridobitve uradnega promocijskega materiala dogodka s podpisi 
izbranih igralcev, ki bodo tekmovali v finalu. 
 
 
 
O skupini UniCredit 
 
UniCredit je enostavna, uspešna, vseevropska komercialna banka, s povsem integriranim poslovanjem s podjetji in 
investicijskim bančništvom, ki svoji obsežni bazi strank omogoča dostop do edinstvene poslovne mreže v zahodni, 
srednji in vzhodni Evropi.  
 
Z lokalnim in mednarodnim znanjem podpira svoje stranke ter jim zagotavlja edinstven dostop do vodilnih bank na 
svojih 13 ključnih evropskih trgih: v Italiji, Nemčiji, Avstriji, Bosni in Hercegovini, Bolgariji, na Hrvaškem, Češkem in 
Madžarskem ter v Romuniji, Rusiji, na Slovaškem, v Srbiji in Sloveniji.  
 
Z razvejano mednarodno mrežo predstavništev in podružnic je UniCredit strankam v pomoč v dodatnih 16 državah 
po svetu. 


